







FLÓREA BUCHETULUI de NUNTA Infumusețea dă fața.



Este un liquid lăptos și igienic care după o singură întrebuintare va da feței, umerilor, brațelor și mânilor strălucirea și frumusețea tinereții.

Se găsește la toți Friserii, Parfumerii și la Debitanții de Articole de Toaletă.

Depositar general A. G. Carissy, București.

DE VENZARE Două mașini tipografice, care funcționează deja.

CALIMANEȘTI MARELE OTEL AL BAILOR

Stabiliment de întâia ordine, cel mai vast și cel mai confortabil din toată țara

SEZONUL BALNEAR 1887

BAPTISTIN MARS HUGUES DIRECTOR

Abonament dela 12 franci în sus pe zi, cu șederea, serviciul, luminat și mâncare tot coprinse.

TABLE D'HOTE: DEJUN 3 Franci și PRÂNZA 4 Franci

RESTAURANT A LA CARTE LA ORICE CEAS DIN ZI - PREȚURI MODERATE

Cafenea. - Inghetată. - Berărie. - Biliard, și tot felul de jocuri

CABNET DE LECTURA 30 DE ZIARE SI ILUSTRATI DIN TARA SI DIN STRAINATATE

Bucătărie română și franceză sub direcțiunea celor doi maestri bucătari dela hotelul Hugues din București.

VINURI ROMANESCI SI FRANCEZE

Cal de călărit, trăsuri de la otel până la faimosul izvor Căciulata, trăsuri pentru excursiuni.

La 8/20 Iunie s'a inaugurat drumul de fier Piatra (Olt) Dragasani-Râmnic-Vâlci

Muzica militară, Baluri și Lăutari

NB. S'a făcut plantații de brad și apa este așa de îmbelșugată că se pot face până la 400 băi pe zi.

De la 15 Iulie până la 15 August va juca faimoasa trupă de Teatru și Concert internațional sub direcția simpaticului artist I. D. Ionescu din București.

Iordache N. Ionescu (restaurant) Strada Covalci, No. 3.

INSTITUTUL MEDICAL BUCUREȘTI STRADA VESTELI, 6

Secția medicală 1. Hydrotherapie. 2. Electricitate. 3. Orthopedie. 4. Gimnastică Medicală. 5. Inhalatii. 6. Masajul sistematic. 7. Serviciul la domiciliu. 8. Consultații medicale.

Secția Higienică 1. Bae abar. 2. Bae de puțină cu și fără dușe medicamentate. 3. Dușe rece sistematică.

BAI DE ABUR ȘI DE PUTINA

Nota. 1. Băile de abur sunt deschise în toate zilele de la 7 ore dimineața până la 7 ore seara.

Un Salon și mai multe camere elegante mobilate se află de închiriat în Strada Doamnei Nr. 14 bis, preț moderat.

Banca Națională a României SITUAȚIUNE SUMARA

Table with financial data for Banca Națională a României, including Activ and Pasiv sections with various sub-entries and amounts.

Cea mai bună hârtie igienică de țigări este DOROBANTUL, LES DERNIÈRES CARTOUCHES, L'INDÉPENDANCE DE LA ROUMANIE

STABILIMENTUL BAILOR MINERALE DELA BUGHIA

Sunt deschise dela 15 Iunie - 15 Septembrie - Stațiune de cale ferată, prețul drumului redus - Stațiunea balneară de la Bughia este bine cunoscută prin proprietățile hidro-fisico-chimice ale apei...

TAPETURI, PERVASURI POLEITE

Plafonuri in relief Vergole de alamă pentru Scări, Sticle pentru Uși (Gard-port) din cele mai renumite fabrici...

Hârtie maclatură (stricată) se află de vânzare la tipografia Curței Regale, Pasagiul Român, Nr. 12.

Compania gazului aeriform din București

Avem onoare a aduce la cunoștința Onor. Public că posedăm Catran de calitate bună, care amestecat cu iepin sau praf de Cok convine foarte bine pentru a proteja fundațiunile construcțiilor...

O domnișoară care a predat mai mulți ani lecții de piano și muzica vocală la Asilul Elena-Domna...

MOSIA NUMITA CATUNUL BORDEA compusă de trupurile: Cuțaridești, Arionești, Stănești și Lăscoi unite într'un corp...

MERSUL TRENURILOR CAILOR FERATE IN ROMANIA valabil dela 19 Iunie 1 Iulie 1887. Large table with multiple columns listing train routes, stations, and schedules.